Материально-техническая оснащенность организации
Условия размещения детей

Дети размещаются в 1,2,4,5,6,8 спальных корпусах
Площадь на 1 ребёнка в спальне – не менее 4,0 кв. м, спальные комнаты рассчитаны на 2, 3, 4 и 5 мест. Каждая комната имеет свой полноценный санузел (душевая кабина, унитаз, умывальник, зеркало и пр.), номера укомплектованы кроватями, прикроватными тумбочками, шкафами, столом и табуретами по количеству мест в комнате имеется холодильник. В корпусах 1, 4, 8 обеспечено кондиционирование во всех номерах. Ежегодно перед началом оздоровительных смен в номерах производятся ремонтные работы. Каждое спальное место обеспечено необходимым количеством постельного белья, смена белья производиться не реже 1 раза в 7 дней, в номерах ежедневно производиться влажная уборка. На территории лагеря оборудована камера хранения.

Питание детей

Пятиразовое сбалансированное питание в режиме шведской линии. Питьевой режим обеспечен круглосуточным наличием бутылей воды с помпой и стаканчиками на каждом этаже корпусов, медпункта и столовой. Пансионат – ДОЛ «Лучистый» имеет одну столовую, рассчитанную на 750 посадочных мест, размещена столовая в двухэтажном, отдельно стоящем здании. Все производственные помещения и цеха пищеблока оснащены современным технологическим оборудованием. Тепловое и холодильное оборудование находится в рабочем исправном состоянии.
Водоснабжение

Пансионат – ДОЛ «Лучистый» имеет собственный источник водоснабжения. Горячее водоснабжение подается согласно графика от стационарной котельной расположенной на территории лагеря.

Условия для посещения пляжа

Пляж расположен на расстоянии 20 м от территории пансионата. Площадь пляжа составляет 0,9га. 
На пляже размещены: медицинский пункт, спасательный пост; вышка матроса-спасателя, ногомойки, питьевые фонтанчики, теневые навесы, теневые грибки, беседка, топчаны, лежаки, душевые сетки, шведская стенка-турник, площадки для пляжного волейбола, кабинки для переодевания. Пляж благоустроен, туалеты подключены к сетям водопровода и канализации. Акватория купания обследована и ограждена буйками.




Инфраструктура
[bookmark: _GoBack]Зона физкультурно-оздоровительных сооружений включает в себя комплексную спортплощадку (волейбол, баскетбол, минифутбол), тренажерную площадку, теннисный корт, навес для настольного тенниса, пляжную волейбольную площадку, детскую площадку с горками, лесенками, площадку для проведения отрядных мероприятий, площадку для проведения дискотек, навес для игры в шахматы, спортзал (баскетбол, волейбол, футбол и т.д.), крытый спортзал. Для культурно-досуговой деятельности и проведения воспитательных мероприятий на территории расположена библиотека, комната для занятия в творческой студии, кинотеатр (300 мест), летний кинотеатр (летняя сцена и 800 мест), также на территории организовано 21 отрядное место. Часовня святого Пантелеймона целителя сможет удовлетворить духовные потребности христиан. Вся территория лагеря, освещается в ночное время, благоустроена лавочками, навесами, фонтаном, малыми архитектурными формами, исполненными в виде сказочных персонажей. На территории лагеря установлена система видеонаблюдения, которая включает в себя 30 видеокамер наружного наблюдения. Территория лагеря имеет сплошное ограждение по всему периметру с тремя стационарными пропускными пунктами. Безопасность на территории лагеря обеспечивается силами частной охранной фирмы – 2 поста и 2 сторожа-вахтера, в круглосуточном режиме. Во всех корпусах установлена и исправно функционирует противопожарная сигнализация и система оповещения по территории.

